

轻微事故拒不撤离 两车主各被罚五百

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 通讯员 董建国) 23日,省城盖家沟物流市场,一辆轿车与一辆面包车发生轻微事故,两车主却不服从交警安排,拒绝快速处理和撤离现场,结果扣车记分不说,还被

罚了款。23日上午,历城交警大队接到报警称,在盖家沟物流市场,一辆轿车和一辆面包车发生轻微事故,造成两车损坏。

得知是轻微事故,交警立即与双方当事人联系,告

知他们走快速处理。然而,双方当事人却拒绝快速处理并拒绝撤离现场。

随后,交警立即赶到现场,先保留好现场证据。经交警调查,当天上午10点15分左右,李某驾车由北向南倒车与由东北向西南倒车的许某发

生事故,造成两车损坏。

双方都投保了保险,财产损失轻微,但是双方却拒绝撤离现场。无奈,民警依法扣留了两车,并出具强制措施凭证,按照一般程序处理该起事故。

“不按规定倒车罚款

100元,不按交通事故处理办法快速撤离现场罚款200元,发生事故不按规定开启示宽灯,罚款200元记3分。”据出警交警介绍,由于双方倒车都负有责任,按照交通安全法规定给予了双方处罚。

上火车前买瓶水 90元打了水漂

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 陈娇) 23日,市民小戴到车站附近的商店购物,却遭遇商家借零钱换整钱抽钱的骗局,钱经商家数了两遍之后就少了90元。

23日早上,市民小戴与同事一起出差,乘车前在火车站附近的一家小商店买了两瓶水。小戴介绍,付钱时,他把装在兜里的钱全部拿了出來。他刚把一张10元人民币递给售货员,售货员却主动说:“这两天要去进货拿着这么多零钱实在是麻烦,要不你把整钱给我,我换些零钱给你。”当时小戴也没多想,就同意了。

“她把我的100元和一张50元拿走之后,就开始点手里的一叠零钱。”小戴说,售货员点钱特别快,点好后把钱交给自己,自己数了数只有146元,就说少找了10元钱。收银员把钱接过去,又重新数了一遍,确定少了10元后,她又放了一张在里边,重新交到小戴手里。

小戴接过厚厚的一沓钱直接放进兜里,拿着水就走了。“觉得收银员当自己的面数的,应该不会错。”小戴说,就在他再次买东西时才发现钱薄了不少,“我数了数竟然少了90元。”

“我急着赶火车,所以就先走了。”出差回到济南后,小戴特意到这个小商店附近转了转。“这个店没有名字。”小戴说,他向附近的人了解后得知,车站附近的商店经常发生零钱换整钱的骗局,他们大多是做“一锤子买卖”。

“有人纵火,抓住纵火犯!”

人防商城举行消防实战演练

本报96706热线消息(记者 蒋龙龙 实习生 许灵君) “119吗?南门大街4号韩国城商场有人纵火,请求支援!”火苗蹿起,烟雾滚滚,这是发生在水防商城消防应急演练现场的一幕。在水防、消防等部门配合下,短短10分钟后“大火”被扑灭。

“商场A区发现火情,请在引导员引导下迅速转移!”24日上午9点,南门大街4号韩国城,60多位商场人员用湿毛巾遮掩口鼻,低姿有序地在引导员引导下,迅速向安全区域转移。

人员成功疏散后,只见一名红衣男子从场地东南角鬼鬼祟祟进入商场,将装在矿泉水瓶中的汽油

泼向了衣架,迅速掏出打火机点燃,就在火势逐步变大的紧张关头,一名安全员及时发现,迅速组织灭火,“有人纵火,抓住纵火犯!”另几名安全人员和周围群众边喊边冲上前将“纵火歹徒”制服。

与此同时,110民警迅速到达现场,将“纵火者”带上了警车。就在大家松了一口气时,突然商场的电设备因短路发生火灾,商场立即启动“消防预案”,切断电源,迅速组织义务消防队员灭火自救。

短短十分钟,人员疏散、人为纵火、电路短路火情、人员救护四项基本处置涵盖了人防工程消防安全的全部演练内容。



商场安全员扑救“火灾”。本报记者 戴伟 摄



SERVICES

天使微笑行动

耳鼻喉免费筛查救助大型公益活动

援助热线: 0531-83178888

耳鼻喉援助范围:

- 1、万名耳鼻喉患者鼻、耳、咽喉内窥镜(任选一项)免费筛查,微创诊疗援助300元,来院患者均可享受。
- 2、救助家庭贫困的重症耳鼻喉患者,通过中华健康基金会提供援助(其中全额援助50名,部分援助200名),无年龄地区限制均可来院提出申请。
- 3、10名贫困儿童免费实施零点微创术,由中华健康基金会提供专项援助,符合条件的患者可来院提出申请。

耳鼻喉义诊:

专家走进社区,呵护送到身边,耳鼻喉全省义诊已全面展开,知名专家现场亲诊,让百姓不出家门获得权威解答。

申请方式:

(1)电话申请:申请人拨打 0531-83178888预约。

(2)网络申请:申请人需通过济南耳鼻喉医院官方网站 www.jnebh.com 提出申请。

(3)来院申请:患者可直接到济南耳鼻喉医院(济南市英雄山路162号)通过导医引导申请。

路线指引:乘坐 4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路至“七里山路”站下车向东50米。

“天使微笑行动”首例手术成功 全省义诊全面展开

—生活帮全程直播解读手术、跟踪报道全省义诊

1月29日,由山东电视生活频道与山东省卫生厅、济南耳鼻喉医院等多家机构联合举办的“天使微笑行动”在山东电视演播大厅正式启动,各项救助全面展开。2月23日,该行动第一例援助患者接受了手术,手术在济南耳鼻喉医院手术室进行。生活帮栏目通过演播厅阿速与专家访谈、手术现场及场外专家手术进程解读三方配合,对手术全程进行了全方位的直播与解读,手术自12点开始,历时一个半小时,取得了圆满成功。

随后,“天使微笑行动”全省义诊也全面展开,先后走进化纤厂社区、柳云社区,受到了市民的热烈欢迎。在接下来的时间里,义诊还将走进更多社区、辐射更广的范围,尽最大努力提升大众耳鼻喉健康水平。



天使微笑行动

“生活帮”耳鼻喉免费筛查救助大型公益活动

山东省关心下一代工作委员会 山东电视生活频道 中华健康基金会 济南耳鼻喉医院 生活帮栏目组 天使微笑行动资助管理办公室

宣

